

# "Железнодорожная Строительная Компания "Партнер", Общество с ограниченной ответственностью

Форма "Железнодорожная Строительная Компания "Партнер", Общество с ограниченной собственности ответственностью

Регион Пермский край

Телефон 89048430070

> 5903087266 ИНН

ОГРН 1085903003010

ОКПО 85079115

OKATO 57401365000

Расшифровка OKATO

Дзержинский

Email rbc-partner@yandex.ru

## Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
63	Группа	Вспомогательная и дополнительная транспортная деятельность
63.21.1	Основной	Прочая вспомогательная деятельность железнодорожного транспорта

## Реестр недобросовестных плательщиков

"Железнодорожная Строительная Компания "Партнер", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

## Арбитражная практика

## Дело № А50-3795/2011 от 12.12.2011

Суд	ФАС Уральского округа
Истец	ООО "ЖСК "Партнер" , ООО "Железнодорожная Строительная Компания "Партнер"
Ответчик	ООО "Приволжско-Уральская межрегиональная служба экономической и собственной безопасности при Учреждении "Академия Национальной Безопасности РФ"

# Контракт № 9 опубликован 06.03.2013

Сумма	38966.32 RUB
Заказчик	"Алый стяг" Управления Федерального агентства по государственным резервам по Приволжскому федеральному округу, Федеральное государственное казенное учреждение комбинат
Способ размещения	Запрос котировок
Срок исполнения	01.12.2013
Финансирование	
Источник	Российская Федерация
Уровень бюджета	федеральный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	7422090
Наименование	Проведение технической проверки (дефектоскопии) подъездных железнодорожных путей
Контракт № 05/13 ГК	опубликован 29.04.2013
Сумма	200000 RUB
Заказчик	"Минерал" Управления Федерального агентства по государственным резервам по Приволжскому федеральному округу, Федеральное государственное казенное учреждение комбинат
Способ размещения	Запрос котировок
Срок исполнения	01.12.2013
Финансирование	
Источник	Российская Федерация
Уровень бюджета	федеральный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	4540050
Наименование	Проведение технического содержания подъездных путей, включая их дефектоскопию

# Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Железнодорожная

Строительная Компания "Партнер", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Железнодорожная Строительная Компания "Партнер", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 22.04.2008. Компания "Железнодорожная Строительная Компания "Партнер", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 614990, Г ПЕРМЬ, УЛ ДЗЕРЖИНСКОГО 47 и специализируется на Прочая вспомогательная деятельность железнодорожного транспорта. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 5903087266, ОГРН 1085903003010, ОКПО 85079115.